



సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ర్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న ఎంఎల్ఎ కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి

మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శనివారం | 11 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 5



ఇష్టారాజ్యంగా... మన ఊరు-మన బడి

ఆనంతగిరి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) :
తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతుంది పల్లెల్లోని పాఠశాలలను అందంగా తీర్చిదిద్దుతుంది శిథిలావస్థలో ఉన్న పాఠశాలలను కూల్చి నూతన భవన నిర్మాణ లతో పాటు చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మాణాల కోసం అదనపు తరగతుల కోసం కోట్ల రూపాయలను ప్రభుత్వం వెచ్చిస్తుంది మన ఊరు మన బడి పథకాన్ని ప్రజల భాగస్వామ్యంతో పారదర్శకంగా, అన్ని పనులను వేగంగా అమలు చేయడంకోసం పాఠశాల నిర్వహణ కమిటీ లకు బాధ్యతలు అప్పగించడం జరిగింది ఇద్దరు ఎన్ఎంసీ సభ్యులు, గ్రామ సర్పంచ్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సభ్యులుగా ఏర్పాటు చేసి విధివిధానాలను రూపొందించింది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం దిశగా ఉన్నప్పటికీ సంబంధిత అధికారుల తీరు వలన ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మనం ఊరు మన బడి కార్యక్రమం అభాసుపాలవుతుంది **గుంతలు తీశారు మరచారు....!** మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం లో భాగంగా

- పనులు చేయకుండా కాలం గడుపుతున్న సంబంధిత కాంట్రాక్టర్
- గుంతలు తీశారు... మరచారు....
- పట్టించుకోని అధికారులు

మండల పరిధిలోని వాయిల సింగారం గ్రామంలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాల ఎంపికైంది పాఠశాలలోని అదనపు తరగతి కోసం ప్రహారీ గోడ త్రాగు నీటి సదుపాయం విద్యుద్ధీకరణ చిన్న పెద్ద మరమ్మతుల కోసం పాఠశాలకు సుమారు 21 లక్షల 50 వేలు రూపాయలు ప్రభుత్వం అంచనా వేసింది పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ మాత్రం తమకేమీ పట్టనట్లు పాఠశాలలోని విద్యుద్ధీకరణ పనులను మాత్రమే చేసి తనకు సంబంధం లేనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు అని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు అంతే కాకుండా పాఠశాలలోని అదనపు తరగతి కోసం తీసిన గుంతలు కూడా



పూడ్చలేదని అంటున్నారని పాఠశాలలో అంగన్ వాడి కేంద్రం కూడా ఉన్నదని గుంతలలో పడితే చిన్న పిల్లల పరిస్థితి ఏంటని గ్రామ ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి గుంతలు పూడ్చి వేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అంటున్నారని మన ఊరు మన బడి నిర్మాణ పనులు త్వరగతని పూర్తి చేయాలని గ్రామ ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు **పాఠశాల వైపు కన్నెత్తి చూడని సంబంధిత అధికారులు...?** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా

చేపడుతున్న మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమం సంబంధిత అధికారుల వలన అభాసుపాలవుతుంది పాఠశాలలో జరిగే నిర్మాణాల వైపు సంబంధిత అధికారులు కన్నెత్తి చూడటం లేదని గ్రామ ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు అధికారులు రాకపోవడం వలన సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ కూడా తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు అని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు **అధికారులు స్పందించి యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు పూర్తి చేయాలి: వంగవీటి శ్రీనివాస రావు** వాయిల సింగారం గ్రామంలో మన ఊరు మన బడి పథకం కింద గ్రామంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ పాఠశాల ఎంపిక అయినది 'సంబంధి' అధికారులు 5లో...



జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో కంటి వెలుగు వైద్య శిబిరం ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ కె.అపూర్వరావు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం ప్రతినీధి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కంటి వెలుగు - 2 వైద్య శిబిర కార్యక్రమాన్ని ఈ రోజు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు జిల్లా ఎస్పీ కె.అపూర్వరావు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పోలీస్ అధికారుల, సిబ్బంది, కుటుంబ సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉచిత కంటి పరీక్షలు చేపడుతున్నారని, ఈ యొక్క అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. 18 సంవత్సరాల పై బడిన ప్రతి ఒక్కరూ టెస్టుల చేయించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కొండల్ రావు ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ కార్యాలయ సిబ్బంది అందరికీ కంటి పరీక్షలు జరిపి కంటి సమస్యలు ఉన్నవారికి



వెంటనే అధికారులను అందించడం అవసరం ఉన్న వారికి ఆపరేషన్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది వివిధ విభాగాల్లో విధుల్లో పనిచేస్తున్నందున ఒకే రోజు అందరికీ పరీక్షలు నిర్వహించడం సాధ్యం కాదు కాబట్టి అందరికీ కంటి పరీక్షలు పూర్తి వరకు ఈ వైద్య శిబిరాన్ని

పోలీస్ సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేశారు: ఎస్పీ

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 10 (మనం ప్రతినీధి) : రాష్ట్రంలో పేరోందిన పెద్దగట్టు లింగమంతుల జాతర ఈ నెల 5 నుండి 9 వరకు జరిగిందని, అయితే ఈ జాతరలో ఏటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా, భక్తులకు అసౌకర్యాలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించిన పోలీస్ సిబ్బంది ఎంతో సమన్వయంతో పని చేశారని ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా... జాతరలో తొలిసారిగా ఆత్మాధునిక ఫెషియల్ రికగ్నెజేషన్ సిస్టమ్ సాంకేతికతను వినిగించడం జరిగిందని, ప్రత్యేక ప్రణాళికతో నూతన మార్గాల్లో వాహనాల మళ్లింపు చేపట్టి, దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లే గూడ్స్ వాహనాలకు సమన్వయ రాకుండా రద్దినీ క్రమబద్ధీకరించామని, 24 గంటలు విధులను చేపట్టి నేరాలు, ప్రమాదాలు, రక్షణ బందోబస్తు నిర్వహించారని తెలిపారు. మళ్లీ



పీ, క్రైమ్, బాంబ్ స్క్వాడ్స్, డాగ్ స్క్వాడ్, కమ్యూనికేషన్, టెక్నికల్ టీమ్స్ ప్రోటోకాల్ ప్రకారం విధులు నిర్వహించారు. మొత్తం పోలీస్ సిబ్బంది 1850 మంది, మూడు విడుదలగా విభజితమై 5 రోజుల పాటు భక్తులకు భారీ బందోబస్తును నిర్వహించారు. జాతర సమయంలో తమ వంతుగా విలేకరులు కూడా ఎంతో శ్రమించారని వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జాతరలో విధి నిర్వహణలో డీఎస్పీలు నాగభుషణం, వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి, రవి, సిఐలు రాజ శేఖర్, సోమనారాయణ్ సింగ్, నాగార్జున, ఆంజనేయులు, రామలింగరెడ్డి, శివ శంకర్, రాజేష్, ఎస్సెలు, ఆర్ఐబలు, పిఎన్ఓలు, ఇతర పోలీస్ సిబ్బందికి ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే యం.సి కోటిరెడ్డి

హాలియా, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం.....అనుముల మండలం, హజారి గూడెం గ్రామంలో నల్గొండ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ద్వారా సిడిపి నిధులతో 10 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించే సి.సి రోడ్ నిర్మాణ పనుల శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా...నల్గొండ జిల్లా శాసన మండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి హాజరై...స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి, కొబ్బరికాయలు కొట్టి, పనులను ప్రారంభించారు. గ్రామానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే గారిని గ్రామ సర్పంచ్ మరియు వార్డ్ మెంబర్స్, గ్రామస్థులు, ఘన స్వాగతం పలికి, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా, ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వం బి.ఆర్.యస్ ప్రభుత్వం అని, దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా రైతు బంధు, రైతు భీమా, 24 గంటల కరెంటు, నిరుపేద కుటుంబాలకు కల్యాణలక్ష్మి, షాది ముబారక్, దళిత బంధు, వంటి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి, దేశం యావత్తు తెలంగాణ వైపు చూసిలా చేసిన ఘనత సి.యం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనుముల మండల ఎంపీపీ సుమతి పురుషోత్తం, తిరుమలగిరి సాగర్ మండల యం.పి.పి భగవాన్ నాయక్, తిరుమలగిరి(సాగర్) జడ్పీటీసీ సూర్య భాష నాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు రావుల చిన బిక్షం యాదవ్, సర్పంచ్ వడ్డిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యం.పి.టి.సి ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షులు రావుల రాంబాబు యాదవ్, మాజీ యం.పి.పి అల్లి పెద్దిరాజు యాదవ్, కొట్ల సర్పంచ్ చింత కావల చంద్రకళ వెంకటేశ్వర్లు, నాయుడు పాలెం సర్పంచ్ కిరణ్



నాయక్, వీర్లగడ్డ తండా సర్పంచ్ సంధ్య రాము నాయక్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మణ్ నాయక్, గ్రామ ఉప సర్పంచ్ మరియు వార్డ్ మెంబర్స్, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కడప నాయకులు గుంటక మధు సుధన్ రెడ్డి, మాజీ యం.పి.టి.సి ఒబిలినేని రాంబాబు, భాస్కర్ రావు, పునా బాబు, ఓ.రామకృష్ణ పుల్లారెడ్డి, బుగ్గయ్య, సంకటి వెంకన్న, హజి, గ్రామస్థులు, పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ పాలనలో అప్పు కొండంత అభివృద్ధి శూన్యం

- బడ్జెట్లో కేటాయింపులు తప్ప నిధుల విడుదల, అభివృద్ధి లేదు - బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ ఎనిమిదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అప్పు కొండంత అభివృద్ధి శూన్యంగా మారిందని బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. నల్గొండ పట్టణంలోని చర్లపల్లిలో బీజేపీ కార్పర్ మీటింగ్ లో ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం అందరం ఉద్యమంలో పాల్గొన్నామని వచ్చిన తెలంగాణ లో మాత్రం ప్రజలను నిరుద్యోగులను ఉద్యోగులను యువకులను విద్యార్థులను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఎన్నికల హామీల అమలులో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని, మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించారన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో 700 కోట్లతో ఐటీ హబ్, రోడ్ల విస్తరణ అని చెప్పి కమిషన్లు తీసుకొని నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో హడావిడి శిలాఫలకాలతో రాజుల సొమ్ము రాళ్లపాళ్ల మాదిరిగా అధికారులు పనిచేస్తున్నారు. విద్యా వైద్యం ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వకుండా మోసం చేస్తుందన్నారు. రైతులకు కేవలం రైతుబంధు ఇచ్చి రైతుల సన్నిధిలు రుణమాఫీని ఎత్తివేసారని ఆరోపించారు. ఎనిమిదేళ్ల కాలంలో 8 బడ్జెట్లలో నిధులు విడుదల చేసింది ఎంత ఖర్చు చేసిందెంత తెలంగాణ బాగుపడదీ ఎంతో ప్రభుత్వం తెలపాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చిన సమయంలో రాష్ట్రానికి 60 వేల కోట్లు అప్పు ఉంటే ప్రస్తుతం ఐదు లక్షల కోట్లు చేరిందన్నారు. పదవ తేదీ దాటిన ఉద్యోగులకు వేతనాలు ఇవ్వకపోవడం దారుణమని ఆరోపించారు. వృద్ధులకు



వితంతువులకు వికలాంగులకు పెన్షన్లు ఇచ్చి లిక్కర్ పైన వేలకోట్ల ఆలయం సమకూరుస్తున్నారని పేదలను చేసి పుట్టగొడుతున్నారని అన్నారు. కాలేజీల ప్రాజెక్టును సందర్శిస్తే ప్రాజెక్టులో అవినీతి అక్రమాలు డోలతను బయటపడుతుందని పోలీసులతో అక్రమంగా అరెస్టు చేయిస్తున్నారని ఆరోపించారు. దేశంలో 80 లక్షల మందికి ఉచిత రేషన్ బియ్యం పంపిణీ చేస్తున్నారంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వానిది అన్నారు. రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అవినీతి మాటల ప్రభుత్వమని ఎమ్మెల్యేలు ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ భూములను కబ్జా చేయడంతో పాటు కాంట్రాక్టర్ల నుంచి కమిషన్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ కిసాన్ మోర్చ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు వీరెల్లి చంద్రశేఖర్, పార్లమెంటు కన్వీనర్ బండారు ప్రసాద్, పోతిపాక సాబయ్య, నాగం వర్ధిల్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు మొరిషెట్టి నాగేశ్వరరావు, దాయం భూపాల్ రెడ్డి, నీరజ, కాశమ్మ, ఆవుల మధు, ఏరుకొండ హరి . శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జ్ బద్దం నగేష్, గురిజా సైదులు, సుంకరబోయిన శ్రీనివాస్, కటకం శ్రీధర్, ఏర్పల గణేష్, రామకృష్ణ, రాపోలు భాస్కర్, విద్యాసాగర్, రాజు, కార్యకర్తలు మరియు వార్డు ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల గోడ పత్రికలను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పైళ్ల

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని చిన్నరావులపల్లి గ్రామంలో గల శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల గోడ పత్రికలను శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బక్కన బాలమణి దేవదాసు, ఎంపీటీసీ గోరుకంటి బాలచందర్, ఉపసర్పంచ్ బద్దం శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బెజ్జం శ్రీనివాస్, గ్రామ పెద్దలు ప్రసాద్, సోమారం చంద్రయ్య, ప్రభాకర్, పాండు



తదితరులు పాల్గొన్నారు

'కంటివెలుగు'తో ఇంటింటా వెలుగు - ఎంపీపీ యర్కల సుధాకర్ గౌడ్

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన 'కంటి వెలుగు' ఇంటింటా వెలుగు నింపాలని ఎంపీపీ యర్కల సుధాకర్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం జమీలాపేట్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రతిఒక్కరికీ పాటి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా కళ్లద్దాలు, మందులు అందజేయడంతో పాటు శస్త్ర చికిత్సలు చేయించున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కొమ్మిడి ప్రేమలతాసుభాష్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ యర్కల విజయలక్ష్మి పాండురంగం గౌడ్, ఉపసర్పంచ్ శ్రీకాంత్ యాదవ్, వార్డు సభ్యులు, కొండమడుగు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ ఇందిర, ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా బీఆర్ఎస్వీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జిక్కి నగేష్ జన్మదిన వేడుకలు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని రాఘవపురం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్వీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జిక్కి నగేష్ జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ



సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. ఎమ్మెల్యే కేసుకు కోట్ల చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం రైతు బంధు సమితి మండల కార్యదర్శి బొక్క జైపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాఘవలక్ష్మి శ్రీనివాసులు, ప్రధానకార్యదర్శి చింతల సుధర్శన్ రెడ్డి, సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు మంచాల రవికుమార్, నాయకులు కొలను దేవెందర్ రెడ్డి, బద్దం శేఖర్ రెడ్డి, కొంతం భాస్కర్ గౌడ్, బెజ్జం శ్రీనివాస్, కనకబోయిన రాజమల్లేశ్, సత్యనారాయణ, బక్కన దేవదాసు, బానోతు సరెందర్ నాయక్, పచ్చిమట్ల వంశీగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి

హాలియా, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : అనుముల మండలం, హజారి గూడెం గ్రామానికి చెందిన, హాలియా మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కుంటి గొర్ల పాపయ్య యాదవ్ గారు మరియు ఆయన సోదరుడు ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందారు. విశ్రాంతి పొందుతున్న వీరిని వారి నివాసానికి వెళ్లి, పరామర్శించిన...నల్గొండ జిల్లా శాసనమండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి . వీరితోపాటు.....అనుముల మండలం ఎంపీపీ సుమతి పురుషోత్తం, తిరుమలగిరి సాగర్ మండల యం.పి.పి భగవాన్ నాయక్, జడ్పీటీసీ సూర్య భాష నాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ, రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ రావుల చిన్న బిక్షం యాదవ్, గ్రామ సర్పంచ్ వడ్డిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనుముల మండల మాజీ ఎంపీపీ అల్లి పెద్ది రాజు యాదవ్, హజారిగూడెం ఉప సర్పంచ్ జలీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటిన సర్పంచ్ లక్ష్మి నరేందర్ రెడ్డి - మహిళకు వంట సరుకులు పంపిణీ

మాడుగులపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : మాడుగులపల్లి మండలం పాములపాడు గ్రామానికి చెందిన బంటు నాగమ్మ గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నది కుటుంబ పోషణ కూడా గడవలేని స్థితిలో ఉన్నది. ఇల్లి విషయం తెలుసుకున్న సర్పంచ్ లక్ష్మి నరేందర్ రెడ్డి ఒక నెలకు సరిపోసు బియ్యం వంట సరుకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చింతకాయల సైదులు మాజీ సర్పంచ్ చింతచర్ల జానయ్య, వార్డ్ నెంబర్లు, తదితరులు ఎ



మునుగోడు పంచాయతీకి ప్రీజర్ బాక్స్ బహూకరణ

- లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నల్గొండ ఐకాన్ సేవలు అభినందనీయం
- ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి యాదవ్

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నల్గొండ ఐకాన్ ఆధ్వర్యంలో మునుగోడు గ్రామపంచాయతీకి ప్రీజర్ బాక్స్ బహూకరణ చేయడం అభినందనీయమని ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నల్గొండ ఐకాన్ గవర్నర్ లయన్ మోహన్ రావు తీగల ముఖ్య అతిథిగా ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి ఆయన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మా ఐకాన్ ద్వారా జిల్లా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మంచి మంచి ప్రాజెక్టులను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్తున్నామని అన్నారు. దాతల సహకారంతో ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి మా సేవలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి మండలంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నల్గొండ ఐకాన్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అందుకు సేవ చేయాలనే దృక్పథం ఉన్నవారు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్



అధ్యక్షులు ఎస్ కే ఆర్ అన్నారీ, కార్యదర్శి గోపగోని యాదగిరి, కోశాధికారి సీలం రెడ్డి రాస్కం, గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ మిర్యాల వెంకన్న, ఉపసర్పంచ్ పండుల పవిత్ర శీను, కమిటీ సభ్యులు కర్నాటి యాదగిరి, ఎం జె యవ్ జెల్లా దశరథ, కోడె సతీష్ కుమార్, కొంగరి లక్ష్మీనారాయణ, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి మురళీమోహన్ గ్రామపంచాయతీ పాలకవర్గం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ అన్ని వార్డులలో కంటివెలుగు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలోని 48 వార్డులలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని చేపడతామని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని పలు వార్డులలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... సర్వోద్ధియానాం నయనం ప్రధానమని ఈ విషయం సిఎం కేసీఆర్ కు తెలుసు కనుకనే పేద ప్రజలకు ఈ పథకం ద్వారా ఉచిత కంటి పరీక్షలను నిర్వహించి పరీక్షలలో ఆపరేషన్ అవసరమైన వారికి శస్త్ర చికిత్స, కళ్ల అద్దాలు అందిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో పట్టణంలోని అన్ని వార్డులలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రామాంజులరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు సలిగంటి సరిత, ధరావత్ లీలాబాయి, డాక్టర్లు



హరిప్రసాద్, అనిషా, రే ఐకు, రమ్య, సుప్రియ, నాగలక్ష్మి, భవాని, భూమిక, నిస్సీ, సునిత, మరియా, వసంత, చైతన్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు నాగభూషణం, లక్ష్మయ్య, కమల్, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు శిక్షణ

తిరుమలగిరి ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని తొండ, మామిడాల గ్రామాలలోని రైతు వేదికలలో వ్యవసాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రైతులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ.... ప్రస్తుతం వరి పంట పిలక దశ నుండి చిరు పొట్ట దశలో ఉందని, ఈ దశలో అగ్ని తెగులు, మొగి పురుగు ఆశించే అవకాశం ఉన్నందున దానిని నివారించేందుకు ట్రైసిక్లోజిల్ 0.6 గ్రాములు లేదా ఐసోప్రోథియాలేన్ 1.5 మీ.లీ లేదంటే కాసుగావైసిన్ 2.5 మీ.లీ లీటర్ నీటికి కలుపుకొని పరిస్థితులను బట్టి 10-15 రోజుల వ్యవధిలో రెండు సార్లు పిచికారి చేసుకోవాలని తెలిపారు. మొగి పురుగు నివారణకు కార్బం హైడ్రోజైడ్ 50 ఎస్.పి 2 గ్రాములు ఒక లీటర్ నీటికి



హోపున పిచికారి చేసుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం రైతు బంధు సమితి క్యాలెండర్ ను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నెమరుగొమ్ముల స్నేహలత, మండల రైతు బంధు సమితి కో ఆర్డినేటర్ మూల ఆశోక్ రెడ్డి, పత్తేపురం సరిత, గొపాల్రెడ్డి, ఐల ఉపేందర్, సోమల్లు, కారుపాతుల నర్సయ్య, నరోత్తంరెడ్డి, కనకయ్య, సర్పంచ్ లు శాతవాహనరావు, కరుణాకర్, వ్యవసాయ అధికారులు వెంకటరెడ్డి, శ్రీను, రైతులు వెంకటేశ్వర్లు, నాగమల్లు, రూప్ల, సోమయ్య పాల్గొన్నారు.

కళతప్పిన కంటివెలుగు

నడిగుడెం ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: మండల పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు శిబిరాలు కళతప్పినట్లుగా వెల వెలబోతున్నాయి. ఎంతో అట్టహాసంగా తన గత నెల 18న రాష్ట్రంలో 2 విడుత కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. అయితే కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి పథకం ప్రారంభిస్తే మండలంలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజలు ఆసక్తి చూపడంలేదు. ఆ స్థాయిలో ఆశించిన స్పందన రాకపోవడంతో కేంద్రాలు వెల వెల బోతున్నాయి. అధికార పార్టీ నాయకులు అధికారులు పలు మార్లు కేంద్రాల చుట్టూ తిరిగి కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చెబుతున్న ప్రజల నుండి స్పందన కరువుకావడంతో వైద్యాధికారులు ప్రజల కొరకు కళ్లు కాయలు కాసేలా ఎదురుచూస్తున్నారు. స్వయంగా వైద్యధికారులు వారికి తెలిసిన ఫోన్ చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది.



మండల పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా అసంక్రమిత వ్యాధుల పర్యవేక్షణ, పుడ్ సెక్యూరిటీ డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి కోరారు. ఇందులో భాగంగా అధికారులతో సమన్వయ కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేశారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ నాగేశ్వర్రావు, ప్రాథమిక వైద్యాధికారి లక్ష్మీ ప్రసన్న, ఎంపిడిఓ ఎర్రయ్య, ఎంపిఓ లింగారెడ్డి, కార్యదర్శి శ్యామ్ కుమార్, ఎఎన్ఎం రాధా, ఆశ వర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఎంపీపీ

నకిరేకల్, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు కార్యక్రమం నేడు దేశంలోనే మంచుగుర్తింపు తెచ్చుకోవడం యావత్ తెలంగాణకే గర్వకారణం అని నకిరేకల్ ఎంపీపీ బచ్చుపల్లి శ్రీదేవిగంగాధర్ రావు అన్నారు.



తాటికల్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని గ్రామప్రజలు మరియు ఆరోగ్య సిబ్బంది తో కలిసి ప్రారంభించి గ్రామ ప్రజలందరూ ఈ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన ఎంపీపీ కోరారు. గ్రామ ఎంపీటీసీ శ్రీలతకొండయ్య మాజి సర్పంచ్ చెనగాని సుధాకర్ సందాయాదవ్ వెంకన్న గారు, వినోద్ వేణు , రామలింగం , సాయి రవి , రామకృష్ణ మరియు కంటివెలుగు సిబ్బంది, ఆరోగ్యకార్యకర్తల బి జె ఆర్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

దిష్టిబొమ్మ దహనం

వేములపల్లి, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్) : రైతుల పట్ల నిర్లక్ష్య ధోరణి విడాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పాల్యాాయి రామ్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే ప్రస్తుత సంవత్సరం 50 వేల కోట్ల రూపాయలను రైతులకు బడ్జెట్లో తక్కువగా కేటాయించి రైతులను మోసం చేశారని అన్నారు. 2014 సంవత్సరంలో రైతుల ఆదాయాన్ని రెలింపు చేస్తామని వాగ్దానం చేసినదని అన్నారు. రైతుల అప్పుల లో రెండంతలుగా పేరుకుపోయారన అన్నారు. మద్దతు ధర గ్యారంటీ చట్టం చెప్పానని రాతపూర్వకంగా హామీ ఇచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం నేటికీ ఎత్తుట లేదని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ మోసపూరిత వాగ్దానాలు రైతులు గమనించాలని ఆయన తెలిపారు .ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటీయూ మండల కార్యదర్శి కోడి రెక్క వెంకన్న , గ్రామ కార్యదర్శి పుట్టల సైదులు, పార్టీ నాయకులు ఏను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవ వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన శేపూరి రవీందర్

చిట్యాల, ఫిబ్రవరి 10 (మనం న్యూస్): చిట్యాల మండలం ఉరుమడ్ల గ్రామంలో పేదంటి ఆడపడుచు వివాహానికి హాజరై నవ వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు శ్రీ శేపూరి రవీందర్. ఈరోజు ఉరుమడ్ల గ్రామంలో ఉయ్యాల యాదయ్య గౌడ్ కుమార్లె వివాహానికి మాజీ జెడ్పీటీసీ శేపూరి రవీందర్ బిజెపి జిల్లా నాయకులు పల్లపు బుద్దుడుతో కలిసి కళ్యాణ మహాత్మవానికి హాజరై 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో ప్రతి పేద కుటుంబాల ఆడపడుచులకు ఎల్లప్పుడూ నా సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని, చిట్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో శివనేనిగూడెం ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్ గా ప్రతి వివాహానికి ఉచితంగా నా యొక్క రాజరాజేశ్వరి ఫంక్షన్ హాల్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అదేవిధంగా ఈ నియోజకవర్గంలో పేద కుటుంబానికి చెందినటువంటి నా ఆడపడుచులకు నా పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు మాస శ్రీనివాస్, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉయ్యాల లింగస్వామి, బొమ్మకంటి రాము, ఈదుల పవన్, పాలకూరి వెంకన్న, సందీప్, సైదులు, రాంబాబు, సత్యనారాయణ, లింగస్వామి, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి: అధనపు కలెక్టర్

పెన్పహాడ్ ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని అధికారులు, సిబ్బంది సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని అధనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని మారాచం గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న కంటివెలుగు శిబిరాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, గ్రామంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, విద్యావంతులు విస్తృత ప్రచారం చేసి, తెలియనివారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి అధికారి బాణాల శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ బొల్లక సైదమ్మ, వైద్యాధికారి ప్రవంతి, పంచాయితీ కార్యదర్శి, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు



కార్పొరేట్ వ్యవస్థలకు కొమ్ముకాస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ వ్యవస్థలకు కొమ్ముకాస్తున్న వస్తుందిని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పటిల్ రమేష్ రెడ్డి విమర్శించారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట మండల పరిధిలోని టేకుమట్ల గ్రామంలో సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి పాదయాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... పేద ప్రజల సంక్షేమాన్ని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విస్మరించాయని, ఈ ప్రభుత్వాలకు తగిన బుద్ధి చెప్పేరోజు దగ్గరలోనే ఉందని పేర్కొన్నారు. మాయల గారడి చేస్తు పూటకోమాట చెబుతూ



ప్రజల ధనాని దుర్వినియోగం సిఎం కేసీఆర్ చేస్తున్నారన్నారు. తద్వారా కోట్ల రూపాయలను వెనకేసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నేరవేర్చడంలో పూర్తిగా విఫలం అయ్యారని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్న సమయంలో ఒకే విడుతలో రైతు రుణమాఫీ చేసిందని గుర్తు చేశారు. పెద్దగట్టు జాతలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకే అభివృద్ధి పనులను అప్పజెప్పడంతో నామమాత్రంగా చేశారని ఆరోపించారు. రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర సందేశాన్ని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామానికి తీసుకెళామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గట్టు శ్రీనివాస్, రమణారెడ్డి, కొన్నిల్ల ఎడ్ల గంగాభవాని, వీరమల్లు, స్వామి నాయుడు, లావణ్య, జ్యోతి, సిద్ధు, మహేష్, యాదగిరి, నాగబాబు, వీరయ్య, ఫారుక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి : సీఎల్పీవో శ్రీరాములు

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 10, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని వేపలసింగారంలో శుక్రవారం డ్రై డే సందర్భంగా డివిజనల్ పంచాయితీ అధికారి శ్రీరాములు గ్రామపంచాయితీని సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... ప్రతిరోజు ఉదయం 7 గంటలకు విడులకు హజరై శానిటేషన్ పనులను విస్తృతంగా చేపట్టి డైలీ శానిటేషన్ రిపోర్టును మొబైల్ ఆప్లో సమోదు చేయాలని సూచించారు. ప్రతిరోజు ట్రాక్టర్ ద్వారా చెత్తను సెగ్రిగేషన్ పెట్టుకు తరలించి చెత్తను వేరు చేయాలని పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, రోడ్లపై చెత్తకర్రలు, బండలు లేకుండా చూడాలని, హరితహారంలో నాటిన మొక్కలు 100శాతం బ్రతికేల చర్యలు చేపట్టాలని, వాటర్ ట్యాంకులను ప్రతి నెల 1,11,24తేదీల్లో క్లీనింగ్ చేసి రిజిస్టర్లో సమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రామపంచాయితీ రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలని, గ్రామపంచాయితీ ద్వారా జారీ చేయబడు దృవీకరణ పత్రాలను వెంటనే జారీ చేయాలని ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు.



అనంతరం మండల పరిధిలోని శ్రీనివాస్పురం, అమరవరం, లింగగిరి గ్రామాలను సందర్శించి అంజలిపురం గ్రామంలో కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ఏంపీడివో శాంతకుమారి, ఏంపీవో మోలానా పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.... ప్రజలందరూ కంటివెలుగు కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అన్నెం శిరీషకొండారెడ్డి, పంచాయితీ కార్యదర్శి నాగమణి, జూనియర్ అసిస్టెంట్ మున్సిపా, పంచాయితీ సిబ్బంది, ఏపీవో శైలజ, పంచాయితీ కార్యదర్శులు సునీత, శేఖర్, సైదులు, సరేష్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నూతన జూనియర్ సివిల్ ఇంజి కార్డు ప్రారంభోత్సవం

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 10, మనం న్యూస్: హుజూర్ నగర్ జూనియర్ సివిల్ ఇంజి కార్డును ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న భవనం నుండి బార్ అసోసియేషన్ పాత హాల్లోనికి శుక్రవారం మంత్రోచ్చారణల మధ్య పూజలు నిర్వహించి మార్చారు. కార్డు హాల్ను సీనియర్ సివిల్ ఇంజి జిట్టా శ్యాంకుమార్, జూనియర్ సివిల్ ఇంజి సాకేత్ మిత్రలు రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తులు మాట్లాడుతూ.... ఇటీవల హుజూర్ నగర్కు జిల్లా న్యాయస్థానం మంజూరు అయినందున దాని ఏర్పాటు కొరకు ప్రస్తుత జూనియర్ సివిల్ ఇంజి హాల్ను జిల్లా కోర్టుకి కేటాయించి, పాత బార్ అసోసియేషన్ హాల్లోనికి జూనియర్ సివిల్ ఇంజి కోర్టును జిల్లా మరియు హైకోర్టుల న్యాయమూర్తుల ఆదేశాల మేరకు మార్చామన్నారు. ఇక నుండి జూనియర్ సివిల్ ఇంజి కార్డు కార్యకలాపాలు ఈ హాల్లోనే నిర్వహారని న్యాయవాదులు,



కక్షిదారులకు విషయాన్ని తెలిపి ఇక్కడ హజరు కావడానికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సాముల రామిరెడ్డి, న్యాయవాదులు అంబటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాల్వ శ్రీనివాస్ రావు, ఏజిపి విజిత్ మూర్తి, యాదగిరి, ప్రవీన్, రమణారెడ్డి, అంజయ్య, కుక్కడపు సైదులు, మీసాల అంజయ్య, గొట్టి ప్రశాంత్, చక్రాల వెంకటేశ్వర్లు, రామినేని వెంకటేశ్వర్లు, మునగపాటి గోపినాథ్, శ్రీనునాయక్, శంకర్ నాయక్, వెంకటేశ్వరనాయక్, సురేష్ నాయక్, జక్కల వీరయ్య, శ్రీనివాస్ రావు, చల్లా కృష్ణయ్య, నాగార్జున, శ్రీనివాస్ రావు, నవీన్, సీనియర్, జూనియర్ న్యాయవాదులు, కార్డు సూపరింటెండెంట్లు తాటి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సైదానాయక్, కార్డు సిబ్బంది, వివిధ పోలీసు స్టేషన్ల కార్డు కానిస్టేబుల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వేణుగోపాల సీతారామచంద్రస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల హుండీ లెక్కింపు

హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 10, మనం న్యూస్: స్థానిక శ్రీ వేణుగోపాల సీతారామచంద్ర స్వామివారి దేవాలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలకు సంబంధించిన హుండీ లెక్కింపు శుక్రవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో హుండీ లెక్కింపు అధికారి కేవి. చలపతిరావు, ఈవో గుణ్ణుల కొండారెడ్డి గారి పర్యవేక్షణలో ఈ హుండీ లెక్కింపు జరిగింది. ఆలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన టెంకాయల వేలం ద్వారా రూ. 27,000, తై బజార్ వేలం ద్వారా రూ. 28,500, స్థానిక దేవాలయం, గట్టు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హునుమంతరావు పాల్గొన్నారు.



నాలుగు హుండీల ద్వారా రూ. 75,236 రూపాయలు దేవస్థానానికి ఆదాయం సమకూరింది. ఇది గత సంవత్సరపు ఆదాయం కన్నా 26,937 రూపాయలు అధికంగా వచ్చినాయని అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి సమితి సభ్యులు గుండా రమేష్, కోటా సూర్యప్రకాష్ రావు, పోసుగుపాటి అశోక్, స్థానాచార్యులు జగన్నాథచార్యులు, డామోదరచార్యులు, వెంకట నర్సింహచార్యులు, అర్చకులు మురళీకృష్ణమూచార్యులు, దేవాలయ సిబ్బంది హునుమంతరావు పాల్గొన్నారు.

అండర్- 15 చెస్ పోటీలు

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: ఈనెల 12 నుండి ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా అండర్-15 చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో, సాయి దీప్తి నర్సింకొండ సహకారంతో చెస్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గండురి కృపాకర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 15 సంవత్సరాల లోపు వయసు కలిగిన బాలబాలికలు తమ బిస్కన ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల వరకు నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు కవెతో పాటు మెడల్స్ ను ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. వివరాలకు చరవాణి సంఖ్య- 8555008996, 9394753343లను సంప్రదించాలన్నారు.



దాతల సహకారంతో హస్తల్ గదుల నిర్మాణం

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 10 మనం న్యూస్: పట్టణంలోని అపూర్వ బధిరుల పాఠశాలలో దాతల సహకారంతో నిర్మించిన హస్తల్ గదులను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... పాఠశాలకు తమవంతుగా సహాయ సహకారలు అందించిన దాతలకు అభినందనలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్న దేవులపల్లి మదనాచారికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాతలు సుధాకర్ పివిసి సంస్థల ఎండి మీలా మహాదేవ్, మీలా వాసుదేవ్, వాసవి క్లబ్ సభ్యులు లక్ష్మయ్య, శ్రీనివాస్, ఉపేందర్, రాములు సన్మానించారు.



సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని చరమగీతం పాడాలి

భాజపా నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ రెడ్డి

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): బడ్జెట్ విషయంలో అన్నీ వర్గాల ప్రజలకు అసంతృప్తి కరంగా ప్రవేశ పెట్టిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని చరమగీతం పాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని భాజపా నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. దేవరకొండలో నిర్వహించిన సమావేశానికి వెళ్తూ మార్గ మధ్యలో చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం కొద్ది సేపు ఆగారు. ఈ సందర్భంగా చింతపల్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మొదటిసారిగా విచ్చేసిన భాజపా గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హుసేన్ నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షుడు కంకణాల శ్రీధర్ రెడ్డిలను చింతపల్లి మండల గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షులలో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్ ఛార్జి జర్నల్ కల్యాణ్ నాయక్, భాజపా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శివర్ష రమేష్ యాదవ్, గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి వినోద్ నాయక్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గోపిడి అనిల్ రెడ్డి, సముద్రాల సగేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు మహేష్ గౌడ్, గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షుడు మంగులాల నాయక్, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.



చింతపల్లి మండల నూతన ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ నియామకం

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం నూతన ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీని శుక్రవారం పూర్తి స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా కొల్లులపల్లి కొండల్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆరేకంటి రాధాకృష్ణ, కోశాధికారిగా పోల ఆశోక్, ఉపాధ్యక్షులు కేశగోని వెంకటేష్, గోవిందు ప్రసాద్, కార్యదర్శులు లుగా జిల్లా నరసింహా, చింతకుంట్ల రాఖేష్, సహాయ కార్యదర్శులుగా వైద్యుల ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ, పసుసూరి వెంకటేష్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కేశగోని పరమేష్, వెంకటేశ్వర్లు, కార్యనిర్వహక కార్యదర్శిగా వనమాల వెంకటేష్, గౌరవ సహచారుడిగా పువ్పాల వెంకటేశ్వర్లు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా జి.వెంకటేశ్వర్లు(బాబు), మొక్కల శేఖర్, జోగు వెంకటేష్, ఇరిగి శేఖర్, అలి, విరల్, సత్యనారాయణ, తదితరులను కమిటీ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



ప్రజా వ్యతిరేక పాలన సాగిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

గుండాల, ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా వ్యతిరేక పాలనను కొనసాగిస్తుందని బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు వట్టిపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని



బండకొత్తపల్లి గ్రామంలో బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మరాటి బీరప్ప, శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జి గంగాపురం రమేష్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రజాగోష్ఠి బిజెపి భరోసా కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రజావ్యతిరేక కుటుంబపాలన పట్ల రాష్ట్ర ప్రజలందరూ విసిగిపోయారని చెప్పారు. రాజీయే రోజులలో ప్రజలందరూ ఐక్యంగా ఉండి బిజెపి పార్టీ అధికారంలోనికి రావడానికి కృషిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద పడిశాల గ్రామ సర్పంచ్ రావుల మల్లేష్ బూత్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, శేఖర్, మండల ఉపాధ్యక్షులు బుక్క చంద్రశేఖర్, బిజెపిఎం మండల అధ్యక్షులు దివాకర్ రెడ్డి, నాయకులు రుద్రయ్య, నరసింహ, యాదిరెడ్డి, మధుకర్ రెడ్డి, యాకన్న, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం సామాన్యనికీ వజ్రాయుధం ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 10(మనం ప్రతినిధి) : సామాన్యనికీ సమాచార హక్కు చట్టం వజ్రాయుధం లాంటిదని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నల్గొండ పట్టణంలోని తిరుమల్ నగర్ లో ఉన్న సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి కార్యాలయం నుండి సంఘ వ్యవస్థాపకులు బొమ్మరబోయిన కేశవులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ప్రజా ర్యాలీని సంఘ నాయకులతో కలిసి జండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. తిరుమల నగర్ వీటి కాలనీ ర్యాలీ మొదలై క్లాక్ టవర్ అమరవీరుల స్తూపం వద్ద అమరవీరులకు నివాళులర్పించిన అనంతరం ర్యాలీ కనగల్ మండలం బండమీది గూడెం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి అనంతరం కార్యవర్గ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర కన్వీనర్ బండమీది అంజయ్య, వైద్యులు సత్యనారాయణ, ప్రజా గాయకుడు అంబటి వెంకన్న, రాష్ట్ర మహిళా కోఆర్డినేటర్ కన్నబోయిన ఉషారాణి, చేపూరి సతీష్ కుమార్, కల్ల భాస్కర్ రెడ్డి చింతపల్లి సదాశివ్, దుబ్బ కొండమ్మ, దేవేందర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీబీనగర్ పోలీసు స్టేషన్ ను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన డి.సి.పీ

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్) : ఇటీవల నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డి.సి.పీ రాజేష్ చంద్ర శుక్రవారం బీబీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేసుల రికార్డులను పరపరీశీలించి పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల వివరాలను ఎన్ను సైదులుని



అడిగి తెలుసుకున్నారు.. మండలంలో సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో తీసుకుంటున్న చర్యల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పడమటి సోమారం గ్రామంలో ఈ నెల 14 నుంచి ప్రారంభం కానున్న బ్రహ్మాత్మవాల నేపథ్యంలో ఆలయ పరిసరాలను పరీశీలించారు. బ్రహ్మాత్మవాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. అదే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ పోలీసు సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.సీ.పీ వెంకట్ రెడ్డి, రూరల్ సిఐ వెంకటయ్య, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇష్టారాజ్యంగా మన ఊరు-మన బడి (మొదటి పేజీ తరువాయి)

పాఠశాల యాజమాన్యం పాఠశాల నిర్వహణ కమిటీ వారు పనుల నిర్మాణంలో అలసత్వం వహిస్తున్నారని ఇప్పటి వరకు పాఠశాలలో పనుల ప్రారంభం కాకపోవడం విడ్డూరం అలాగే పాఠశాల లోని అదనపు తరగతి కోసం త్రవ్విన గుంతలను వెంటనే పూడ్చి చిన్న పిల్లలు గుంతల్లో పడే అవకాశం ఉన్నందున అధికారులు వెంటనే గుంతలు పూడ్చాలి

కాంట్రాక్టర్ దగ్గర పైనులు లేకనే పనులలో జాప్యం: ఎకా హార్ ఈ విషయంపై ఎకా హార్ ను వివరణ కోరగా సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ దగ్గర పైనులు లేవని సాకుతో పనులలో జాప్యం జరుగుతోంది అని అన్నారు వారం రోజులలో పనులలో పురోగతి లేకపోతే నోటీసులు జారీ చేసి అగ్రిమెంట్ రద్దు చేయడం జరుగుతుంది అని అన్నారు ఈ నివేదికను పై అధికారులకు అందజేసి నూతన కాంట్రాక్టర్ కు పనులను అందించటం జరుగుతుంది

మండలంలో ముగిసిన హాత్ సే హాత్ జోడో పాదయాత్ర

గుండాల, ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): మండలంలోని గ్రామాలలో టిపిసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బీర్ల ఐలయ్య చేపడుతున్న హాత్ సే హాత్ జోడో పాదయాత్ర శుక్రవారంనాడు ఐదవరోజు మండలంలోని మరిపడిగా, గంగాపురం, బండకొత్తపల్లి గ్రామాలలో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గడపకు వెళ్లి ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్న అనంతరం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నియంత పాలన కొనసాగుతుందని, సామాన్య ప్రజల కష్టాలను తీర్చే భాద్యత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మర్చిపోయిందని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను మరచి మళ్లీ మాయ మాటలతో ఎన్నికలలో అధికారం దక్కించుకోవడానికి అనేక ఎత్తులు మెప్పన్నాడని, ప్రజలు గమనిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రతిఒక్కరు కృషి



చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ మెంబర్ అండం సంజీవరెడ్డి, నాయకులు వీరసరపు యాదగిరిగౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఏలూరి రామ్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ గోల్కొండ యాదగిరి, పురుగుల మల్లేష్, రాజు, మల్లేశం పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మరమ్మతుల కోసం కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): వలిగొండ నుండి సుంకిశాలకు వెళ్లే రహదారి పూర్తిగా ధ్వంసమై కొన్ని సంవత్సరాలు కావస్తున్నప్పటికీ రోడ్డు మరమ్మతుల కోసం ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడంతో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ వలిగొండ నుండి కాటేపల్లి వరకు వెళ్లే దారి పూర్తిగా ధ్వంసం అయిందని, వాహనదారులకు, ప్రయాణికులకు నరకప్రాయంగా మారిందని, ఈ రహదారి వెంట ప్రయాణించిన పలువురికి గాయాలు కావడం, కాళ్ళు, చేతులు విరగడం వంటి సంఘటనలు కూడా చోటుచేసుకున్నాయని, ఇప్పటికైనా స్థానిక ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి స్పందించి వలిగొండ నుండి సుంకిశాల వరకు, వలిగొండ నుండి చాడవరకు బీటీరోడ్డు నిర్మాణాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు కంకల కిష్టయ్య, ఎంపీపీ నూతి రమేష్, తుమ్మల యుగేందర్ రెడ్డి, పల్నం సతీష్ గౌడ్, గరిసె రవి,



కాసుల వెంకటేశం, కొండూరు సాయి, శనిగారపు పాండు, మైసోళ్ల ప్రవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వరస్వామి గోవిందా క్షేత్రానికి వేళాయే...

ఫిబ్రవరి 11 నుంచి 16 వరకు మహాకుంభాభిషేకం వేడుకలు ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమైన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): భువనగిరి పట్టణంలోని రైల్వే ట్రాక్ పక్కన శ్రీరామ్ నగర్ లో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ సీతారామచంద్ర గోవింద క్షేత్రము ఆధ్యాత్మికంగా ఆకట్టుకోబడింది. ఎన్నో ఏళ్ల క్రితం నుంచి భువనగిరి పట్టణంలోనే గోవిందాక్షేత్రాన్ని శ్రీరామ్ నగర్ కేంద్రంగా నిర్మించారు. ఆలయదాతలు, భక్తుల సహకారంతో కోట్ల వ్యయంతో ప్రస్తుతం నూతనంగా శ్రీ సీతారామచంద్ర, కల్యాణ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం అత్యంత సుందరంగా నిర్మిస్తున్నారు. పనులన్నీ పూర్తి కావడంతో నేడు అంగరంగ వైభవంగా ఆలయాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆలయ నిర్మాణాన్ని స్థానిక కొన్నిలర్ చెన్న స్వామి మహేష్, ఇతర దాతలు, భక్తులు, ఆలయ పర్యవేక్షణలో నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం కాగా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన శిల్పిలు, ఆలయ ప్రాకారాలను శోభాయమానంగా తీర్చిదిద్దారు. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఆలయానికి అనుసంధానంగా ఆభయోంజనేయస్వామి ఆలయం కూడ ఉండటంతో ఇక్కడే ఆధ్యాత్మిక శోభ సంతరించుకోనుంది. ఈ ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఆలయ ప్రారంభోత్సవం జరిపేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని కృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ నరగడ వెంకటేశ్వర్లు, పసుపునూరి నాగభూషణం, పొద్దుటూరి నాగేందర్, వార్డు కౌన్సిలర్ చెన్న స్వామి మహేష్, వార్డు అధ్యక్షులు గాదె శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



16వ శ్రీవారి ఆలయానికి మహా కుంభాభిషేకం, 17వ కల్యాణం...

శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి శ్రీ రామచంద్ర రామానుజ జీయర్ స్వామి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీవారి ఆలయానికి మహాకుంభాభిషేకం నేటి నుంచి 16గురువారం వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి శ్రీ రామచంద్ర రామానుజ జీయర్ స్వామి స్వహస్తములచే గర్భపూజ, యంత్రముల ప్రతిష్ఠాపన, ధ్వజస్తంభం, ఆలయముల శిఖర ప్రతిష్ఠ నిర్వహించనున్నారు. తెల్లవారుజామున శుక్రవారం 17వ తేదీ భువనగిరి మార్కెట్ యార్జనం కల్యాణ వేదిక వద్ద పంచమూర్తుల కల్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవోపేతంగా నిర్వహించనున్నట్లు, భగవంతుని దర్శనం అన్ని పాపాలను తొలగిస్తుందని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని కృష్ణ తెలిపారు.

నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన డి.సి.సి.బి చైర్మన్

ఆత్మకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి 10(మనం న్యూస్): ఆలేరు నియోజకవర్గంలో జరిగిన పలు వివాహ వేడుకలలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ చైర్మన్, తెలంగాణ రాష్ట్ర సహకార అప్రెన్స్ బ్యాంక్ చైన్ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొని నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు.

